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BASES CONCURSO CARROS ALEGÓRICOS 2023




CARRO: Puede ser tractor con coloso o camión con rampla con la condición que éste se encuentre COMPLETAMENTE cubierto, con la documentación al día y sea sólo el móvil de transporte del diseño en cuestión.  No se permitirá el uso de camionetas o camiones ¾ para la exhibición principal del carro, sí para acompañar la comparsa.

TEMA: Juegos Panamericanos Santiago 2023.  Esto con el fin de manifestar la alegría de ser país sede y anfitrión de las diversas disciplinas deportivas participantes que provienen de nuestro continente americano.  Resaltar a Quillota como ciudad sede de la competencia de equitación en nuestro Regimiento Escolta Presidencial N°1 “Granaderos”.

La idea principal de la puesta en escena es plasmar alguna de las disciplinas deportivas, imágenes icónicas de los juegos, países participantes o conceptos relacionados a éstos.


INSTITUCIONES PARTICIPANTES: Establecimientos Educacionales de la Ciudad de Quillota, Centros de Formación Técnica, Juntas de Vecinos, Clubes Deportivos, Grupos de Adultos Mayores, Grupos Juveniles, Jardines Infantiles; en resumen, toda institución organizada con personalidad jurídica al día y teniendo  a una persona que se responsabilice de participar en dicho concurso.


ALTURA: La altura no puede superar los 4 metros del suelo hacia arriba, para evitar inconvenientes con el tendido eléctrico.


[bookmark: _GoBack]PRESENTACIÓN: VIERNES 10 DE NOVIEMBRE DE 2023, a las 19:30 horas en el lugar de partida (entre Bernardino Concha y Pinto, ubicarse en calle Arauco).  La ubicación del recorrido, será según orden de inscripción.
NOTA: La no presentación a la hora estipulada se le descontará un punto de la evaluación, considerando que ésta es de 1 a 7.


CONSTRUCCIÓN: Se pretende que cada carro sea un aporte al espectáculo y su elaboración destaque en el buen uso de materiales reciclables, que considere música e iluminación.
NOTA: No se podrán utilizar los siguientes elementos: fuegos artificiales, lanza llamas o cualquier otro elemento que ponga en riesgo la seguridad de los integrantes de la comparsa o del público asistente al evento.
La presentación de los carros alegóricos no debe involucrar, perjudicar o alterar el orden público con temas sensibles de interés comunal, regional, nacional e internacional.
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COMPARSA: Debe tener 50 personas como mínimo y si llevan vehículos acompañando la comparsa, deben ir con los permisos al día. 


RUTA: En calle Arauco, entre San Martín y Bernardino Concha, se sube por la primera acera mencionada hasta Maipú, llegando a la Plaza de Armas para dar dos vueltas y regresar al punto de partida, permaneciendo los representantes de la institución a un costado del escenario para la entrega de los premios.


PLAZO DE INSCRIPCIÓN: Miércoles 08 de Noviembre de 2023 en la oficina de Relaciones Públicas de la I. Municipalidad de Quillota (Maipú Nº 330 – 2° Piso), debiendo entregar reseña del carro y fotocopia de documentos al día del vehículo a utilizar.


ELECCIÓN CARROS GANADORES: El locutor del evento, una vez realizado el desfile, solicitará a los presentes o al jurado designado para el evento, la elección del 1°, 2° y 3° lugar. 


CRITERIOS DE EVALUACIÓN: - Originalidad y Creatividad del tema elegido. - Decoración y Adornos. - Detalles y terminaciones del Carro. - Vestimenta de los participantes. - Musicalización. - Cantidad de personas disfrazadas.


JURADO: EL Jurado del Concurso de Carros Alegóricos y Comparsa, estará compuesto por tres miembros provenientes de diferentes ámbitos del quehacer comunal, provincial y/o regional. El veredicto del Jurado será inapelable y definitivo, no aceptándose reclamos antes, durante o después del evento.


PREMIOS

PRIMER LUGAR:	 $1.500.000.-
SEGUNDO LUGAR:	 $1.000.000.-
TERCER LUGAR:	 $   500.000.-
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